TABELANR 1
Obliczenia hydrauliczne instalacji gazowej wewnetrznej

Opory miejscowe Tréjnik Strata ci$nienia
Nr | llos¢ gazu | Wspdtczynnik llos¢ gazu Diugosc¢ Srednica Kurek | Kolano | Zwezka | Przelot | Odnoga | Diugo$c Dtugos¢ Jednostko. | Catkowite R
dziatki jednoczesnosci (obliczeniowa dziatki L dziatki zastepcza | obliczeniow | opory liniowe (L+2)
Z a(L+2) R
m°/h m°/h m mm Sztuk Sztuk m m Pa

1 2,5 1 2,5 4,5 18 1 5 - - - 6,80 11,30 2,41 27,23

2 3,5 1 3,5 7,5 22 - 6 1 1 - 8,30 15,8 1,51 23,86

3 3,5 1 3,5 0,5 25 1 2 - - - 2,90 3,40 1,51 5,13

4 3,5 1 3,5 3,0 32 - - 1 1 - 0,70 3,70 0,33 1,22

5 7,0 0,883 6,18 3,5 40 - - - 1 - 0,70 4,20 0,87 3,53

6 10,5 0,822 8,63 3,5 40 - 1 - 0,70 4,20 1,13 4,75

7 14,0 0,782 10,95 3,5 40 - - - 1 - 0,70 4,20 1,97 8,28

8 14,0 0,782 10,95 10,0 50 1 6 1 - - 12,2 22,20 0,53 11,77
Bezwzgledna strata cisnienia wynosi : - 85,77 Pa
Poprawka na réznice wysokosci wynosi:  +64,70 Pa
STRATA CISNIENIA WYNOSI: - 21,07 Pa



